
До списку безкоштовних ліків
не ввійшли засоби проти раку
Поверніть надію. Онкохворі українці та лікарі-онкологи просять
повернути  людям  з  діагнозом  рак  право  на  життя.  У
Національному переліку ліків не передбачили закупівлю багатьох
життєво  необхідних  препаратів  для  хіміотерапії  за  рахунок
бюджету.  Закон  номер  180  про  Національний  перелік  ліків,
доступних у медзакладах, вступив у дію. Згідно із ним, держава
може  покрити  лише  чверть  вартості  ліків  для  дорослої
онкології,  але  жодного  інноваційного  препарату,  який  може
врятувати життя онкохворим, у переліку нема. Люди з онкологією
не можуть лікуватися за власний кошт, бо для цього доводиться
продавати квартири та інше майно. Ціни на ліки від раку в
Україні  —  непідйомний  тягар  для  родин.  У  Львові,  лікарі-
онкологи б’ють на сполох, їм уже нема чим лікувати пацієнтів.

Олена  Касіян,  онкохвора  львів’янка.  Олена  змушена  постійно
приймати  сучасні  наддорогі  ліки  через  хіміотерапію.  Щоб
лікуватися та, врешті, жити, жінка вже продала квартиру, але й
цього не достатньо.

Олена Касіян — онкохвора: «Я лікуюся препаратом… мені його
вливають один раз на два тижні, одна баночка коштує 123 тисячі
гривень. одна баночка кожних три тижні. Ми якісь невидимі в
цій країні, бо поки ми на ногах, то все нормально, а як тільки
мова  заходить  за  лікування,  ми  стаємо  непотрібні  ні  для
суспільства,  ні  для  держави.  Ніби  хвороби  немає,  і  нас  у
діагнозі також немає».

Таких, як Олена, тільки на Львівщині 67 тисяч хворих на рак, і
один мільйон в Україні. Але одиниці з них можуть дозволити
собі купити ліки. На цей рік Кабінет Міністрів у Національному
переліку  ліків  не  передбачив  закупівлю  життєво  необхідних
препаратів для онкохворих українців. Держава покриє лише 23
відсотки  від  вартості  ліків.  Поки  в  Міністерстві  планують
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фінансувати  заходи  з  профілактики  та  ранньої  діагностики,
тисячі онкохворих, яким уже треба приймати хіміотерапію, стали
перед загрозою смерті.

Ігор  Ковальчук  —  головний  лікар  Львівського  онкологічного
лікувально-діагностичного  центру:  «І  з  того  мінімуму,  який
закупила  держава,  ми  не  отримали  жодного  [препарату].  Ми
отримали тільки частину препаратів за 2016 рік. А як бути із
2017 роком? Ми просто собі не уявляємо, що буде, як вони не
поступлять.  Це  ж  несерйозно.  Найтяжче  тим  хворим,  які
потребують дороговартісного лікування. І на превеликий жаль,
наші препарати і так найдорожчі в Європі, і ми не маємо того
мінімуму, який ми отримуємо».

У Національний перелік обов’язкових ліків не ввійшли сучасні
препарати  хіміотерапії для лікування меланоми і раку грудей у
жінок. У той час як за кордоном при сучасній терапії люди
живуть роками, навіть маючи вже метастази.

Олег  Дуда  —  голова  Українського  лікарського  товариства  у
Львові:  «В  Україні  один  мільйон  онкологічних  хворих.
Смертність складає 15 відсотків і виживаність 41 відсоток.
Порівняно з Європою це є високі [негативні] показники, треба
вживати заходів. Бо променева терапія в нас є, і ми можемо все
це лікування собі дозволити. 33:25 – 34:01

Лікарі Львівського обласного онкоцентру дивуються. У держави
немає грошей чи бажання закупити онкохворим сучасні препарати,
які вже рятують ракових хворих у світі?

Ігор  Ковальчук  —  головний  лікар  Львівського  онкологічного
лікувально-діагностичного  центру:  «Лежить  за  минулий  рік  4
мільярди. Та дайте нам ті гроші, ми самі проведемо тендер,
самі закупимо, ми знаємо, які це мають бути ліки. А ми їх досі
не маємо в переліку».

Держава може якщо не закупити такі препарати, то принаймні
змусити вітчизняних виробників знизити ціни. Так є, наприклад,
у багатьох країнах Європи.



Ярослав  Шпарик  —  заввідділенням  хіміотерапії  Львівського
онкологічного  лікувально-діагностичного  центру:  «Так  от  що
зробили у Великій Британії. Уряд зобов’язав виробників знизити
ціни на ліки для населення. В Україні це має зробити уряд,
Кабінет Міністрів. Щоб ми працювали за такими стандартами. Там
достатньо строгі ці стандарти».

Тимчасом тільки на Львівщині щороку рак грудей виявляють у 800
жінок,  щодня  один  онкохворий  українець  у  нашій  державі
помирає. Пацієнти мали надію на медичну реформу, але закон,
який вступив у дію, знищив ілюзії щодо порятунку від держави.
Вони просять включити в Національний перелік сучасні ліки від
раку, які за кордоном стали останнім словом науки у боротьбі з
онкологією. І які дають надію, що рак таки є виліковним.
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